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La Reina; 16 de marzo del 2023.
ACTA CONSEJO ESCOLAR
Comienza la sesión, a las 16:00 horas, se realiza en la biblioteca del establecimiento, con la asistencia de los siguientes representantes:
Directora del establecimiento: Marta Álvarez Montecino.
Sostenedor o representante: Paula Maldonado Muñoz.
Representante de los docentes: Luisa Mora Aburto.
Representante Educación Parvularia: Karla Vásquez Gutiérrez.
Representante Asistentes de la Educación: Virginia Torres Videla.
Representante del
centro de padres y apoderados, Presidente: Claudio Aránguiz Pacheco.
Representante de los alumnos, Presidenta: Amanda Peñailillo Palma.
Otros:
Jefa de Unidad Técnica: Vicky Rozas Vargas.
Coordinador UTP Media: Cristóbal Retamal Vidal.
Inspectora General: Virna Valentini Osses.   

Orientador:  Gonzalo Banda Reyes.
Convivencia escolar:   María Goretti Castro Abarca.                       

Representante apoderados:       Ligia Mantilla Martínez  .       

Asistente de la Educación: Sandra Ramírez Ortiz.
· Se realiza presentación de cada uno de los asistentes al consejo escolar.
· Se elige secretaria del consejo, quien será responsable de tomar acta en cada reunión, asumiendo esta función, la Sra. Luisa Mora A.

· Se realiza constitución del consejo escolar. Los representantes de los diferentes estamentos, firman el documento correspondiente.
· La Directora, Sra. Marta Álvarez M., comparte PPT con los resultados de la jornada PADEM, actividad que se realizó el año 2022, con los representantes de todos los estamentos del colegio. Se indican oportunidades de mejora y acciones realizadas, para cada uno de los tres objetivos, siguientes:
Objetivo N° 1: Desarrollar los conocimientos, habilidades y actitudes de los estudiantes, a través de una pedagogía actualizada y desafiante, centrada en los aprendizajes, el desarrollo integral y la inclusión educativa.
Objetivo N°2: Fortalecer las relaciones humanas en todos los espacios de convivencia de la comunidad escolar, particularmente en aquellos en que se produce el acto educativo y el vínculo entre docentes y estudiantes. 
Objetivo N° 3: Potenciar a los establecimientos escolares para impulsar sistemáticamente mejoras a nivel de aula y escuela, que les permitan dar una respuesta educativa amplia y de calidad a todos los estudiantes y sus familias 
· La Sra. Ligia Mantilla M., propone crear un grupo de WhatsApp, integrado por la directora y un apoderado de la directiva de cada curso, responsable de difundir las informaciones que la Sra. Marta A., requiera enviar.
· Don Claudio Aránguiz P., se compromete a revisar antes del viernes 24 del presente, los estatutos del centro de padres y apoderados.
· El lunes 27 y martes 28 de marzo, se realizará reunión de apoderados, quienes deseen podrán firmar un registro de socios.
· Cada curso podrá elegir a un candidato, para las próximas elecciones de la directiva del centro general de padres. Los cargos, serán designados de acuerdo a la cantidad de votos obtenidos.
· El Sr. Aránguiz, indica que los estatutos no señalan si la votación se debe realizar online o presencial, por lo cual sugiere recopilar los correos electrónicos de quienes se inscriban como socios y elaborar un sistema de votación digital. Se ofrece para formar parte del Tricel correspondiente.
Manifiesta además que, cualquier cambio a los estatutos debe ser con 3/3.
Agrega que se debe averiguar la identificación de las personas titulares de la cuenta de ahorros que disponía el centro de padres, ya que es necesario cerrarla, para abrir una nueva.

· La Sra. Ligia Mantilla M., solicita a la directora una reunión para proponer iniciativas, que permitan recaudar fondos, para pintar las salas de clases, unificando colores. Acuerdan reunirse durante la tarde del lunes 20 de marzo.
· La Sra. Paula Maldonado M., agradece la invitación y felicita al colegio por la implementación del nuevo uniforme escolar.
Finaliza la sesión, a las 17:40 horas.
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